

# 南京绿博园游乐场惊险一幕 11岁男孩坐“太空飞碟”半空中被甩出

经检查目前无大碍;游乐场方面称,可能是孩子太瘦导致意外,出事设施月底拆除

昨天下午3点多钟,南京绿博园内,一名11岁小男孩突然从游乐场“太空飞碟”上摔了下来。“当时可把我们吓坏了。”事发时,市民陈先生正好带着孩子在游乐场里游玩。亲眼目睹事情发生的陈先生,出了一身冷汗。现代快报记者了解到,摔下的小男孩正在南京市儿童医院进行治疗,目前没有生命危险。对于这次事件,游乐场的负责人承诺,将承担孩子的治疗费用。

见习记者 陈曦 现代快报记者 廖健伟



绿博园内游乐设施“太空飞碟”(右图)昨发生意外,一男孩在上面被甩了下来(左图)  
图片均来自网络(请作者联系快报领取稿费)

## 家长:不敢带孩子来玩了

现代快报记者了解到,出事时,“太空飞碟”正处于缓慢上升的状态,当转盘升到距离地面两三米高的时候,孩子就突然从位置上滑出,随后因为惯性被甩在了距离设备3米远的草坪上。

“小男孩的鞋子先被甩出来的。没过多久,就看到孩子也从飞碟的座椅下方滑了出来。”目击了事情经过的陈先生告诉记者,这种空中飞椅,座椅的上下都有安全设施。其中上方的是安全压杆,用于固定住上身的,下方的是安全带,用于保证孩子不滑下来。“孩子是从座椅下方滑下来的,我估计要么是安全带没系牢,要么就是孩子太小了,从下面的空隙处滑了下来。”

“这些游乐设施都是给孩子玩的,最重要的就是要保证孩子的安全。不然谁还敢让自己的孩子玩呀。”虽然还不清楚孩子到底是怎么从座椅上摔了下来,不过陈先生表示,自己今后是不敢再让孩子玩这样的游乐设施了。

## 游乐场:太空飞碟将拆除

现代快报记者了解到,意外发生后,出事的“太空飞碟”,已架起“设备检修暂停营业”的告示牌。

一名自称为工作人员的男子向记者介绍,“太空飞碟启动后大约1分钟,升到3米的空中,孩子突然‘滑’出来,被甩在草坪上。”他表示,好在当时转速并不快。随后工作人员对设备做了急停。

“可能是孩子太瘦了,从里面滑出来了。”“祥和”游乐场公司负责人陈晓程表示,设备急停后,工作人员检查发现,出事孩子的座位上安全带和安全压杆依然是紧扣状态。“启动前,我们的操作员确实为孩子系好了安全带和安全压杆。”陈晓程推测,可能是孩子身材过于瘦小,从压杆中滑出,最终导致了意外。游乐场的所有设施,省质检一年检查一次,每个月还有定期抽检。“由于运营状况不佳,本月底,我们将拆除‘太空飞碟’这个游乐设施。”陈晓程说。

## 最新:孩子仍留院观察

昨天下午5点钟左右,现代快报记者南京市儿童医院见到了受伤的男孩。记者赶到医院时,小男孩正躺在担架上,准备去放射科接受检查。躺在担架上的小男孩,右手一直半举着放在胸前,看样子不能动弹。

值得庆幸的是,孩子身上没有明显的伤口,可以和爸爸妈妈做正常的交流,还不断地询问身边的护士,自己会不会骨折。记者注意到,可能是在事故中受了惊吓,只要父母离开自己的视线,孩子都会不断地喊着“爸爸妈妈”。

当记者试图向孩子爸爸询问事发经过时,对方婉拒了记者采访。“现在我们只希望孩子没事,具体事情是怎么发生的,责任该由谁来负,我们还顾不上考虑。”孩子爸爸说。

截至记者发稿时,孩子仍在急诊室接受检查,并留院观察。对于意外,绿博园“祥和”游乐场的负责人陈晓程表示,游乐场会全部承担治疗费用。

## 律师:游乐场对意外承担主要负责

对于这次意外,江苏圣典律师事务所的高俊律师认为,游乐场的经营方肯定要承担主要责任。游乐场在让孩子登上游乐设施前,必须要严格审查孩子是否可以乘坐这项设施,并确保孩子在乘坐过程中的安全。在这起案例中,即使设施本身没有问题,游乐场也是需要承担责任的,而且是主要责任,不过具体还需依据现场细节确定。

# 快速止咳平喘,让您畅快呼吸! 新药问世 老咳嗽有救了

从北京举行的第十三届世界哮喘病医学年会上传来好消息,一种哮喘新药的问世,使治疗哮喘效果更好。

据厂家介绍,这种小胶囊源自一个民间土方,在青海地区已流传了数百年。多年的哮喘病人都能一吃见效,症状逐渐好转,气力十足。

在大会现场,有几位老教授也是哮喘患者。他们摩拳擦掌,跃跃欲试。猛虫胶囊一吃,只感到嗓子到胸口一线温暖,很快就不咳不喘,呼吸均匀,胸闷胸痛消失得无影无踪,老教授们连呼神奇!

猛虫胶囊对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心

病、慢阻肺,及咳嗽痰多、呼吸困难、胸闷气短等症有良效。

据悉,猛虫胶囊已被国家药监部门批准为新一代的哮喘专用药。又因其效果好,副作用小的特点,授予红色OTC标志。

现在,猛虫胶囊已进入我省,哮喘患者可就近咨询购买。

咨询热线:400-6179-511。

**买3赠2  
买2赠1**

购买请认准猛虫胶囊两大认定标志:

① OTC  
② 国药准字 Z20025863

★国家十二五科技攻关项目成果

★世卫组织哮喘病学会重点推荐

**赠送只有3天**

赠送总数仅300盒

◎江苏省免费咨询热线:(优惠代码 9885)

**400-6179-511**

**快速止咳平喘  
还你畅快呼吸**

★服药后止咳平喘:气管、咽喉温热舒适,刺痒、肿胀、异物感彻底消失。咳嗽哮喘很快止住。

★排痰期吸光死痰:咳出黑色死痰,胸口憋闷立即消失,顿时感觉气道畅通,呼吸轻松。

★通肺期畅快呼吸:吸气一吸到底,呼气畅快轻松。气急气短、喘息憋闷都好了,天天享受深呼吸。

★修复期换上健康肺:老哮喘康复了。干活浑身有劲,说话中气十足。肺功能、心率都正常,体格赛过壮小伙。

## ●患者心声

### 老慢支 咳嗽一吃有效



十个老人九个喘,很多老人一到冬天就咳,老慢支十多年,一咳起来,全身抽搐,像要把肺都咳出来一样,整宿睡不了觉。

猛虫胶囊太好了,老慢支吃了很快就不再犯,很快就能睡上安稳觉。现在停药后,咳嗽愣是没再犯过。对患者来说,这比中500万还高兴。

### 老哮喘 天再冷不犯病



任先生是个老哮喘,说话喘,走路喘,着点凉风就没命喘。为了这病,他吃过中西药无数,看的医生也不少,可就是好不了!

去年冬天,任老的哮喘又犯了,幸亏儿子买来猛虫胶囊。一吃下去,很快就不喘,很快呼吸平缓,气息均匀,一吸气从嗓子眼直通到肺里,舒服得不得了。

这又到了冬天,老哮喘愣没再犯过。每天在雪地里跑上几里地,面不红气不喘。

## 治疗哮喘 独家妙方

猛虫胶囊原是一个民间土方,治疗哮喘功效确切。它流传于青海雪域高原,而方中主药却是一种热带猛虫——越南大嘴蛤蚧,北药方,南药材,令人称奇。

研究发现,越南大嘴蛤蚧中含有一种活性生物酶——化痰酶。它能像开水化雪一样,溶解肺部支气管上的顽固死痰,再包裹排出体外。

科研人员观察到,首先,大量化痰酶在肺部聚集。接着,死痰层层剥落,支气管立即畅通。最后,死痰消失得一干二净,整个肺部光洁如新,老哮喘逐渐好转。

如今,这种民间土方已得到开发利用,成为众多老哮喘的大救星。同时,它还有了一个更加响亮的名字:参蛤平喘胶囊。

猛虫入药:独家采用热带猛虫——越南大嘴蛤蚧入药,吸收死痰,干净彻底,治疗哮喘。



越南大嘴蛤蚧

效果好!

粒子科技:内含美国粒子磨技术生产的超微颗粒,能瞬间分散至肺部支气管。快速止咳平喘。

专药专治:经验证,猛虫胶囊对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病有良效。被批准为哮喘专用药,并授予红色OTC标志。